

Jelenleg ki kell nyilvánítanotok a kegyelemteljes és adományozó formátokat.

Ma az Atya, az Áldások Adományozója látja a gyermekeit, akik a tudás adományozói, az erő adományozói, az erények adományozói és Isten hírnökei. Minden gyermek egy mester adományozóvá vált és szívből tesz erőfeszítéseket, hogy a lelkeket közel hozza az Atyához. Sok típusú lélek van a világban. Néhány lélek a tudás nektárját akarja, mások erőt és erényeket akarnak, míg ti, gyerekek állandóan rendelkeztek mindezekkel a végtelen kincsekkel. Ti vagytok azok, akik teljesítitek minden lélek vágyait. Napról napra, mivel közeledik a befejezés ideje, a lelkek most valamilyen új támaszt keresnek. Ezért ti, lelkek váltatok eszközökké, hogy a lelkeknek új támaszt adjatok. BapDada örül, hogy látja nektek, gyermekek buzgalmát és lelkesedését. Egyrészt ott a szükség, másrészt buzgalom és lelkesedés van. A szükség idején akár egy csepp is nagyon fontos. Ezért ebben az időben fontosság van a cseppekben, amiket adtok, az üzenetekben, amit átadtok.

A mostani idő az az idő, amikor nektek gyermekek, mindannyitok formája meg kell, hogy nyilvánuljon egy kegyelemteljes adományozóként. Ti, Brahmin lelkek még az örökkévaló formáitokban is rendelkeztek az adományozók szanszkaráival. Ezért van az, hogy a kalpafa képén a fa gyökereinél ábrázolnak titeket, mert a fán minden a gyökerektől érhető el. Az eredeti istenségi formátok, a devta (istenség, adományozó) jelentése az, aki ad. A középső időszakban a formátok az imádatra méltó képmás. Még a középső periódusban is adományozók vagytok, akik áldásokat adtok az imádatra méltó formáitokon keresztül. Adományozók vagytok, akik jókívánásokat és áldásokat adtok. Nektek, lelkek különleges formája az adományozóké. Így most is Isten hírnökeivé váltatok és szétterjesztitek az Atya kinyilvánításának üzenetét. Ezért minden Brahmin gyermek ellenőrizze: Egy adományozó eredeti és örökkévaló szanszkarája állandóan felmerült marad az életetekben? A lelkek jele, akik rendelkeznek egy adományozó szanszkaráival: soha nem rendelkeznek a legkisebb gondolattal sem, hogy csak akkor adnak, ha valaki ad nekik, vagy csak akkor tesznek meg valamit, ha valaki más megteszi; nem. Ők állandóan nyitott kincsesárak. Tehát, BapDada mindenhol minden gyerekben egy adományozó szanszkaráit nézte. Mit láthatott? Ez sorszám szerinti, ugye? Soha ne gondoljátok azt: „Ha ez így lenne, akkor én is ezt tenném”.

Azok, akik rendelkeznek egy adományozó szanszkaráival, automatikusan mindenhol együttműködést kapnak. Nemcsak a lelkektől, de még a természet is együttműködővé válik az időnek megfelelően. Ez egy szubtilis számla, hogy amikor valaki egy adományozóvá válik, annak a jótékonyágnak a gyümölcse az, hogy az a lélek könnyen kap együttműködést és sikert ér el a megfelelő időben. Ezért folyamatosan tartásotok egy adományozó szanszkaráit felmerülten. A jótékonyágotok számláin tízszeres gyümölcset kaptok egyért. Tehát, jegyezzétek le, hogy a nap folyamán mennyit halmoztatok fel a jótékonyágotok számláján a gondolataitokon, a szavaitokon, a kapcsolataitokon és ismeretségeiteken keresztül egy jótékony lélekként. Még a tudatotokkal való szolgálattal is felhalmoztok a jótékonyágotok számláin. A jótékonyágotok számláin fel tudtok halmozni azzal, hogy a szavaitokkal boldogságot adtok a gyenge lelkeknek, hogy az elkeseredett lelkekben tudatosítjátok a tiszteletüket, hogy a szavaitokkal buzgalmat és lelkesedést visztek a csüggedt lelkekbe és lehetővé teszitek a lelkek számára, akik kapcsolatban vagy ismeretségben állnak veletek, hogy megtapasztalják az emelkedett társaságotok színét. Ebben a születésben annyi jótékonyágot halmoztok fel, hogy fél

cikluson keresztül ennek gyümölcsét eszitek, és a ciklus másik felében szabaddá teszitek a bűnös lelkeket a bűneiktől a nem élő képmásaitok által teremtett atmoszférán keresztül. Tisztítókká váltok. Ezért BapDada továbbra is megnézi minden gyermek jótevékenységét számláját, amit felhalmozott.

Látva a gyerekek buzgalmát és lelkesedését a szolgálat végzése iránt, BapDada elégedett. A gyerekek többsége nagyon lelkes volt a szolgálat végzése iránt. Mindannyian a gyakorlati formába teszitek a szolgálati terveket a saját módokon. BapDada szívből gratulál ezért mindannyitoknak. Jól teszitek és továbbra is jól fogjátok tenni. A legjobb dolog az, hogy mindenki gondolatait és idejét lefoglalja ez a tevékenység. Mindenkinek az a célja, hogy mindenhol szolgáljon, mert minden panasznak biztosan véget kell érnie.

A Brahminok határozott gondolatai sok erővel vannak feltöltve. Amikor a Brahminok rendelkeznek határozottsággal, akkor mi nem lehetséges? Minden megvalósulna. Egyszerűen engedjétek, hogy a jógátok az erőteljes láng formáját öltse. Amikor a jógátok az erőteljes lángok formáját ölti, a lelkek automatikusan követni fogják az erőteljes lángokat, mert amikor fényt kapnak, képesek lesznek látni az utat. Most is jógáztok, de ennek az erőteljes lángok formáját kell öltenie. A buzgalom és a lelkesedés a szolgálat iránt nagyon jól növekszik, de most alá kell húznotok a jógát, hogy az erőteljes lángok formáját öltse. A drishtiteknek olyan ragyogónak kellene lennie, hogy mások biztosan megtapasztaljanak abból valamit.

BapDadának tetszett az a szolgálati módszer, amit a külföldön élő emberek tettek az Idő Hívásával - a kis gyülekezetek közel hozatala. Minden központ, minden zóna elvégzi a maga egyéni szolgálatát, de most létre kell hoznotok az összes szakma összejövételét. BapDada elmondta nektek, hogy a szolgálat mindenhol terjed. Ezért most válasszátok ki az arra érdemes lelkek összejövételét azok közül, akiket mindenhol szolgáltatok és hozzátok őket közel. Aztán időről időre folytassátok, hogy ezt az összejövételt közel hozzátok. Tegyétek lehetővé, hogy a szolgálat iránti buzgalmuk és lelkesedésük növekedjen. BapDada látja, hogy vannak ilyen lelkek, de nem kapnak erőteljes fenntartást kollektív módon. Egyénileg kapnak fenntartást a kapacitásuknak megfelelően. Lelkessé válhatnak egy összejövételen, amikor látják egymást. „Ha az képes erre, akkor én is meg tudom tenni. Én is meg fogom tenni.” Aztán lelkessé tudnak válni. BapDada most látni akarja a szolgálatnak ezt a gyakorlati, kollektív formáját. BapDada örömmel látja, hogy mindegyikőtök nagyon jó erőfeszítéseket tesz, hogy szolgáljátok a szakmáitokat, a területeiteket, a zónáitokat és a központjaitokat. Most hozzátok azok közül néhányat Baba elé. A háztartásbeliek lelkesedése is elér BapDadához. BapDada is örömmel látja a dupla külföldieket, akik dupla feladatot végeznek: otthon élnek és erőfeszítést tesznek a szolgálatban és erőfeszítéseket tesznek önmagukért.

Amikor látjátok a jelenlegi atmoszférát külföldön, ti, Brahmin lelkek nem féltek, ugye? Ugye nem aggódtok amiatt, hogy mi fog történni holnap? „Holnap jó lesz. Az jó és bármi történik, az jó lesz. Amilyen mértékben felfordulás van a világban, olyan mértékben marad nektek, Brahmin lelkek állapota megingathatatlan.” Ez így van? Ti, dupla külföldiek, megrázódtok, vagy rendíthetetlenek vagytok? Megrázhatatlanok vagytok? Ugye nem ingadoztok? Azok, akik megingathatatlanok, emeljék fel a kezüket! Megrázhatatlanok vagytok. Mi van, ha holnap történik valami? Akkor is megrázhatatlanok lesztek, ugye? Mi fog történni? Semmi nem fog történni. Ti, Brahminok rendelkeztek Isten védelmének a baldachinjával önmagatok felett. Amikor valami vízálló, akkor nem számít, mennyi víz jön, mivel vízálló, ti is vízállók maradtok. Ugyanígy, nem számít, mennyi felfordulás van, a Brahmin lelkek állandóan biztonságban vannak Isten védelmének baldachinja alatt. Gondtalan császárok vagytok,

ugye? Vagy egy kicsit aggódtok, hogy mi fog történni? Nem. Gondtalan! Legyetek önuralkodók, legyetek gondtalan császárok és maradjatok a megingathatatlan és elmozdíthatatlan ülésen. Ne szálljatok le az ülésekről. Felindulttá válni, azt jelenti, hogy nem ültök az üléseken, ezért váltok felindulttá. Azok, akik a helyükön ülnek, még az álmukban sem válhatnak felindulttá.

Ti, anyák mit gondoltok? Tudjátok, hogyan kell elhelyezni magatokat és leülni a helyetekre? Ugye nincs ingadozás? BapDada összekapcsolt veletek. Mivel a Mindenható Hatalom összekapcsolt veletek, miért kellene félnetek? Ha úgy tekintitek, hogy egyedül vagytok, akkor lenne ingadozás. Ha összekapcsoltak maradtok, akkor nem számít, mekkora az ingadozás, ti megingathatatlanok maradtok. Ez így van, anyák? Jól vagytok? Összekapcsoltak vagytok, ugye? Nem vagytok egyedül, ugye? Ez az Atya felelőssége. Ha a helyeteken ültök, az az Atya felelőssége. Ha felindulttá váltok, az a ti felelősségetek.

Ha továbbra is adtok a lelkeknek egy cseppet egy üzenettel, akkor stabilak fogtok maradni egy adományozó formájában, és folyamatosan erőt fogtok kapni a jótékonyágatok gyümölcseként, amit egy adományozóként tettetek. Miközben sétáltok és mozogtok, állandóan legyen felmerült az a tudatosság, hogy lelkek vagytok, azok, akik cselekvésre készítették másokat, és hogy fizikai szerveitek a munkásaitok, akik elvégzik a munkát. Ne gondoljátok azt: „Én amúgy is egy lélek vagyok”. Ez legyen felmerülten a tudatosságokban. Az elmerült, de amikor felmerültté válik, akkor rendelkezni fogtok azzal a mámorral, boldogsággal és irányító erővel. Ti is jó érzitek magatokat. Miért? Ahogyan egy király minden munkását az irányítása alatt tartja és dolgoztatja őket a parancsai szerint, ugyanígy, amikor tudatában vagytok annak, hogy lelkek vagytok, aki karavanhar (aki másokon keresztül végzi a dolgokat), minden fizikai érzékszerveitek rendben fog maradni. Nem fognak Maya utasításai alá kerülni, de a ti utasításaitok alatt maradnak. Máskülönb Maya látja, amikor egy lélek, aki másokat készítet arra, hogy mindent tegyenek, gondatlanná válik, és ezért elkezdi utasításokat adni. Néha a tudatotok ereje és néha a szátok ereje Maya utasításai alatt mozog. Ezért állandóan késztesse a fizikai érzékszerveitek arra, hogy az utasításaitok alatt dolgozzanak. Ne mondjátok azt: „Nem akartam, hogy ez történjen, de megtörtént”. Csak annak szabadna történnie, amit ti akartok, hogy megtörténjen. Csak akkor lesztek képesek uralni az ottani királyságot, ha most feltöltitek magatokat az önuralkodás szanszkaráival. Soha ne jöjjetek le az önuralkodásotok üléséről. Ha a fizikai érzékszerveitek az utasításaitok alatt állnak, akkor minden erő az utasításaitok alatt fog maradni. Bármilyen erőre legyen szükségetek egy bizonyos időpontban, az megjelenik az adott időpontban. Az ne úgy legyen, hogy utasítást adtok a tolerancia erőnek, hogy jöjjön és az akkor jön, amikor a feladat már teljesült. Engedjétek, hogy minden erő készen álljon az utasításaitok szerint, mert minden erő egy ajándék Istentől. Ezért Isten ajándékai olyan dolgokká váltak, amik hozzátok tartoznak. Tehát bármit, ami hozzátok tartozik, úgy használhattok, ahogyan és amikor szeretnétek. Ily módon minden azon erő az utasításaitok alatt fog maradni. Minden fizikai érzékszerveitek az utasításaitok alatt fognak maradni. Ezt ismerik úgy, mint önuralkodónak, egy mester mindenható hatalomnak lenni.

Ti Pandavák ilyenek vagytok? Ti mester mindenható hatalmak vagytok és önuralkodók is. Ne mondjátok, hogy az csak úgy kijött a szátokból. Ki utasította, hogy az úgy felmerüljön? „Nem akartam megnézni, de megnéztem. Nem akartam megtenni, de megtörtént.” Kinek az utasításaira történt ez? Ezt annak neveznétek, aki egy joggal rendelkezik, vagy akit irányítanak? Tehát, váljatok azzá, aki egy joggal rendelkezik, ne olyanná, akit irányítanak. Achcha.

BapDada azt mondja: Ugyanúgy, ahogyan mindannyian nagyon boldogok vagytok Madhubanban,

ugyanígy mindig boldognak és elégedettnek kell maradnotok. Ti szellemi rózsák vagytok. Nézzetek, nézzetek mindenfele! Mindannyian szellemi rózsák vagytok, virágzó rózsák. Nem hervadtatok el, virágzó rózsák vagytok. Ezért maradjatok állandóan szerencsések és vidámak. Bárkinek, aki látja az arcotokat, meg kellene kérdeznie tőletek, hogy mit kaptatok, mert nagyon boldognak látszotok. Engedjétek, hogy mindenki arca átadja az Atya bemutatását. Ahogyan egy kép átad egy bemutatást, ugyanígy engedjétek, hogy az arcotok átadja az Atya bemutatását - hogy megtaláltátok az Atyát. Achcha.

Minden rendben van? A külföldiek is megérkeztek ide. Ugye tetszik itt nektek? (New York-i Mohinibennek.) Legalább megmenekültetek attól, hogy a felfordulásról kelljen hallanotok. Jó, hogy mindannyian összejöttetek. Nagyon jól tettétek, hogy együtt jöttetek ide. Achcha.

Dupla külföldiek: Dupla mámorral rendelkeztek, ugye? Olyan nagy mámorral rendelkeztek, hogy a szívetek azt mondja: „Ha valaki ilyen, akkor mi, dupla külföldiek vagyunk azok, akik ezek.” Annak a dupla mámorával rendelkeztek, hogy önuralkodók vagytok és azok, akik rendelkeztek egy joggal a világhoz. Dupla mámorral rendelkeztek, ugye? Még BapDada is szereti ezt. Ha egy csoportban nincsenek dupla külföldiek, az ne jó érzés. Baba a Világ Atya, ezért azoknak a világból is itt kell lenniük. Mindenkire szükség van. Akkor sincs ragyogás, ha itt nincsenek anyák. A ragyogás akkor is csökken, ha nincsenek Pandavák. Nézzétek, ha egy központban nincsenek Pandavák, csak anyák vannak, tetszene nektek? Ha csak Pandavák lennének, és nem lennének Shaktik, akkor a központ nem rendelkezne olyan szépséggel. Mindkettőre szükség van. Gyerekekre is szükség van. A gyerekek azt mondják: „Miért nem említik a nevünket? Ott van a gyermekek ragyogása is. Achcha.

Most, egy másodperc alatt váljatok testetlen lelkekké, akik elmerülnek a testetlen Atya szeretetében és emlékezésében. (Baba vezette a gyakorlatot.)

Az összes önuralkodónak mindenütt, a rendíthetetlen és elmozdíthatatlan lelkeknek, akik állandóan az elszakadott megfigyelők ülésén maradnak ülve, a kegyelemteljes lelkeknek, akik állandóan fenntartják az adományozónak lenni tudatosságot, akik tudást, erőt és erényeket adományoznak mindenkinek, az emelkedett lelkeknek, akik állandóan bemutatják az Atya képmását az arcukon keresztül, a gyermekeknek, akik szellemi rózsák, és akik állandóan boldogok és szerencsések maradnak, BapDada szeretete, emlékezése és namaste.

BapDada a Dadikhez beszél: (A szolgálat mellett mindenhol 108 órás jóga programok is zajlanak.) A pusztulás lángjai csak ezen a vulkáni tűzön keresztül válnak erőteljessé. Programok készülnek és aztán ők is elkezdnek ezen gondolkodni. A jógával a bűnök és a bűnös cselekedetek terhei elégnak és a szolgálat végzésével a jótékonyaságotok számlái felhalmozódnak. Így felhalmozzátok a jótékonyaságotok számláit. Ugyanakkor, csak a jóga tüzevel, nem hétköznapi jógával fog elégni a múlt szanszkaráinak terhe. Jelenleg jógáztok, de ez nem az a vulkáni tűz, amiben a bűnök el tudnak égni. Ezért azok megsemmisülnek egy rövid időre, de aztán újra felmerülnek. Csak nézzétek meg Ravant! Megölik és elégetik és a csontjait a vízbe dobják. Mindent teljesen el kell hamvasztani, a múlt szanszkaráit, a gyenge szanszkarákat mind teljesen el kellene hamvasztani. Azok még nem égtek el. Meg lettek ölve, de még nem égtek el, így, miután meghaltak, újra életre kelnek. A világ a szanszkarák átalakításán keresztül fog átalakulni. A szanszkarák játéka most történik. A szanszkarák időről időre felmerülnek. Minden nevet és nyomot meg kell semmisíteni. A szanszkarák átalakítása egy olyan dolog, amit különösen alá kell húzni. Mivel a szanszkarák nem alakulnak át, ott vannak a haszontalan is. Az idő

elvesztegetésre kerül, és haszontalan veszteség keletkezik. Ennek meg kell történnie. (Valaki azt mondta: Az idő arra készlet, hogy megtegyétek és ez meg fog történni a saját erőfeszítéseiteken keresztül.) Mindkettő együtt fogja ezt megtörtétté tenni. Az idő és a saját erőfeszítéseitek fogják ezt megtörtétté tenni. Emlékeznek a szanszkarák harmonizálásának nagy táncára (maharaas). A maharaas a szanszkarák harmonizálása nagy táncának az emléke. Most a raas megtörténik, de a maharaas még nem történt meg. (Miért nem történik meg a maharaas?) Nincs aláhúzva, nincs meg az a határozottság, különböző típusú gondatlanság van. Achchca.

Áldás: Legyetek állandó jógik és karma jógik, és ezáltal tegyétek minden gondolatotokat, szavakat és cselekedeteket emelkedetté.

Egy karma jógi lélek minden cselekedete योग्युक्त és युक्तियुक्त. Ha bármely cselekedeteket nem युक्तियुक्त, akkor megérthetitek, hogy nem vagytok योग्युक्तok. Ha a cselekedeteitek hétköznapiak vagy haszontalanok, akkor nem lehet azt mondani rátok, hogy állandó jógik vagytok. Egy karma jógi az, akinek minden gondolata és szava állandóan emelkedett minden másodpercben. Az emelkedett cselekedetek jele, hogy ti magatok elégedettek lennétek és mások is elégedettek lennének. Csak az ilyen lelkek lehetnek állandó jógik.

Slogen: : Egy lélekre, aki szereti önmagát, akit szeretnek az emberek, és akit szeret Isten, azt mondják, hogy egy áldott képmás.

***** Om Shanti *****